
CERTIFICATE OF POSITIVE VOTE OF A REFERENDUM 
TO RECOMMEND A NEW STUDENT FEE

Issued in accordance with the University of Illinois Student Fee Process as reviewed by the Board of Trustees by virtue of inclusion of
said process as Attachment 2 to Agenda Item 18 of the Meeting of January 23, 2014, during which the Board approved said item.

This is to certify that the following referendum was put before the undergraduate, graduate and 
professional students enrolled at the University of Illinois at Urbana-Champaign:

SEMESTER: FALL 2014 (DAY-10 STUDENT CENSUS: 43,206)

DATES: NOVEMBER 12-13, 2014

PURPOSE: TO RECOMMEND A NEW STUDENT-INITIATED FEE

FEE NAME:  BICYCLE PROGRAMS AND INFRASTRUCTURE FEE

INITIATOR:  GRACE KYUNG, FOR 
ORGANIZATION AND A STUDENT

HERSELF AND BIKEFACE, A REGISTERED STUDENT 
PROGRAM OF THE UNIVERSITY YMCA

RANGE: FROM ONE DOLLAR AND NO CENTS 
($1.00) TO ONE DOLLAR AND NO CENTS 
($1.00)

QUESTION TEXT: Do you recommend the creation of a one dollar ($1.00) 
per semester Bicycle Programs and Infrastructure Fee for 
support of bike-related projects?

EXPLANATORY TEXT: The Bicycle Programs and Infrastructure Fee would be used to
fund bike-related projects at the University of Illinois at Urbana-Champaign. Use of 
the funds would include but not be limited to creating better bike infrastructure, 
expanding bike parking, creating safety courses and materials for bike encouragement 
and education, and creating a bike rental program. The funds would be managed by a 
committee comprised of at least two-thirds (2/3rds) students.

Issued this TWENTY-FIRST day of NOVEMBER in the 
year 2014, corresponding to the ONE HUNDRED 
FORTY-EIGHTH year of the University of Illinois

Chairman of the Campus Student Election Commission

Digitally signed by Shawn Gordon A17201
DN: dc=org, dc=cilogon, c=US, o=University 
of Illinois at Urbana-Champaign, cn=Shawn 
Gordon A17201
Reason: I attest to the accuracy and integrity 
of this document
Date: 2014.11.21 11:48:18 -06'00'

OUTCOME:  BALLOTS CAST 2898 VOTES IN FAVOR 2103

NULL VOTES 13 VOTES AGAINST 782
VOTES CAST 2885 POSITIVE VOTE YES


